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INFORMACE O KOORDINACI PROVÁDĚNÍ OPATŘENÍ K OCHRANĚ BEZPEČNOSTI A ZDRAVÍ 

ZAMĚSTNANCŮ A VZÁJEMNÁ INFORMACE ZAMĚSTNAVATELŮ O RIZICÍCH A PŘIJATÝCH OPATŘENÍCH 

 
Společnost: HOPI s.r.o.  

Sídlo:  Pražská 673, Miřetice u Klášterce nad Ohří, 431 51 Klášterec nad Ohří 

IČO:  45356700 

 
Společnost: HOPI CZ Fleet Services s.r.o. 

Sídlo:  Pražská 673, Miřetice u Klášterce nad Ohří, 431 51 Klášterec nad Ohří 

IČO:  09073591 

 
Tímto plníme naši povinnost ve smyslu ustanovení § 101, odst. 3, 4 a 5 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, 
ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 133/1985 Sb. o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, 
a informujeme Vás o pracovních rizicích a přijatých opatřeních k ochraně před jejich působením, které souvisí 
s výkonem naší činnosti na společných pracovištích. Zaměstnavatelem pověřeným ke koordinaci provádění opatření 
k ochraně bezpečnosti a zdraví při práci na společném pracovišti jsou výše uvedené společnosti (dále jen 
„Informující“). 

Informace o rizicích jsou vyhotoveny s ohledem na skutečnost, že pracovníci jiných společností, kteří pracují 
současně na stejném pracovišti se zaměstnanci Informující (dále jen „Informovaný“), musí být v potřebném 

rozsahu seznámeni s předpisy vztahujícími se k bezpečnosti a ochraně zdraví při práci a k požární ochraně. 

S následujícími bezpečnostními pokyny, nebezpečími a riziky je povinen Informovaný prokazatelně seznámit své 
zaměstnance a další dotčené osoby a přijmout řádná ochranná opatření, aby bylo vyloučeno ohrožení životů a zdraví 
osob a škody na majetku. 

 
 

 
Základní pokyny 

 Rychlost jízdy musí řidič Informovaného přizpůsobit zejména svým schopnostem, vlastnostem vozidla, nákladu 
a povětrnostním podmínkám s tím, že nejvyšší povolená rychlost v celém areálu je 20 km/hod., přičemž je 

nutné dbát zvýšené opatrnosti z důvodu zvýšeného pohybu chodců, vozidel a vysokozdvižných vozíků. Dále 
dodržovat zásadu pravosměrného směru jízdy a dodržování předpisů dle platné legislativy (zákon č. 361/2000 
Sb., o silničním provozu, ve znění pozdějších předpisů). Objízdná komunikace v areálech je označena 
vodorovným dopravním značením a provoz na ní je organizován svislým dopravním značením. Na objízdné 
komunikaci je z důvodů zajištění stálé průjezdnosti zakázáno zastavení či stání vozidel, s výjimkou operace 
zajíždění k rampám v průjezdném profilu. Odstavná parkoviště a parkoviště pro osobní a nákladní automobily 
jsou označena vodorovným i svislým dopravním značením. 

 Otevírat dveře nebo boční stěny vozidla, jakož i nastupovat do vozidla nebo vystupovat z něho, se smí jen 
tehdy, není-li tím ohrožena bezpečnost nastupujících nebo vystupujících osob ani jiných účastníků provozu na 
pozemních komunikacích. 

 Při nakládce / vykládce nebo parkování, musí řidič Informovaného zajistit vozidlo nebo jízdní soupravu proti 
pohybu. 

 Řidič Informovaného nesmí ohrozit chodce, který přechází pozemní obslužnou komunikaci ve vyznačeném 
koridoru pro pěší, nebo který zjevně hodlá přecházet komunikaci po vyznačeném koridoru pro pěší -  v případě 
potřeby je řidič povinen i zastavit vozidlo před koridorem pro pěší. 

 Pohyb osob Informovaného je povolen pouze po vyznačených komunikacích pro chodce, ve výrobních halách 
po vyznačených koridorech pro pěší, v oděvu s vysokou viditelností včetně reflexních prvků (neplatí při pohybu 
v administrativních prostorách) a za maximálního dodržení zásad BOZP a PO. Před vstupem na vyznačený 
koridor pro pěší se chodec musí přesvědčit, jestli může koridor použít, aniž by ohrozil sebe i ostatní účastníky 
na komunikaci. Chodec smí přecházet vozovku, jen pokud s ohledem na vzdálenost a rychlost jízdy 
přijíždějících vozidel nedonutí jejich řidiče k náhlé změně směru nebo rychlosti jízdy. V prostorách skladů mají 
přednost v jízdě manipulační vozíky a technika. 

 Způsob popojíždění vozidla a couvání - před couváním vozidla se musí řidič přesvědčit o tom, že prostor, do 
kterého chce zacouvat, je volný, bez překážek a je zajištěna bezpečnost chodců. Pokud to provozní situace 
neumožňuje, je řidič povinný zabezpečit otáčení nebo couvání za pomoci další poučené osoby, vyžadují-li to 
okolnosti, zejména nedostatečný rozhled nebo terén. Při couvání vozidla se nesmí stát v ose mezi vozidlem 
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a místem, ke kterému se couvá. Vždy se musí stát bokem, mimo osu vozidla, aby řidič viděl na ukazující osobu. 
Začátek couvání zdůrazní řidič výstražným zvukovým signálem.  

 Vstup do výrobních / skladových prostor je pracovníkům Informovaného povolen pouze za účelem vykládky / 
nakládky vozidla a za předpokladu seznámení se s příslušnými riziky pracoviště, jejich vybavení, odpovídajícími 
OOPP (oděv s vysokou viditelností včetně reflexních prvků, bezpečnostní obuv kategorie min. S1), a souhlasu 
vedoucího pracovníka příslušného provozu Informujícího. 

 Nakládku a vykládku řídí a organizuje pověřený pracovník skladu Informujícího. V případě, že řidič 
Informovaného bude přítomný při vykládce nebo nakládce zboží, má zakázáno obsluhovat nakládací / 
vykládací rampu. Pro nakládku a vykládku pomocí VZV na skladě obalů je vyhrazené místo pro vozidlo 
vyznačeno vodorovným dopravním značením. Řidič Informovaného se nesmí pohybovat v manipulačním 
prostoru VZV. Po dobu manipulace setrvá v kabině vozidla, nebo na bezpečném místě určeném pracovníkem 
obsluhy VZV. 

 Při provádění jakýchkoliv prací se pracovníci Informovaného musí řídit pokyny vedoucích pracovníků 
Informujícího.  

 V případě havárie (např. únik chemických látek apod.) poškozujících životní prostředí nebo zdraví 
zaměstnanců, toto okamžitě nahlásit vedoucímu pracovníkovi Informujícího a zamezit vzniku ekologické 
havárie použitím příslušných ochranných pomůcek a prostředků (sorbent, koště, lopata apod.), které jsou na 
každém pracovišti Informujícího k dispozici. 

 
 

Zakázané činnosti 

 
 Jízda s otevřeným nákladovým prostorem vozidla, nebo se spuštěným hydraulickým čelem vozidla je přísně 

zakázána. 

 Použití jakýchkoliv mechanismů, nářadí a prostředků ve vlastnictví Informujícího bez přímého a zjevného 
souhlasu vedoucího pracovníka Informujícího a předložení dokumentů opravňujících k obsluze nebo použití 
zařízení.   

 Provádět jakékoli práce na místech, kde je prováděna činnost pracovníky Informujícího bez přímého a zjevného 
souhlasu a koordinace prací vedoucím pracovníkem Informujícího. 

 Je zakázáno vstupovat do objektů a prostor, které nejsou určeny jako místo výkonu práce, nebo jiné povolené 
činnosti; je zakázáno pohybovat se svévolně po areálu. 

 Nepovolaným osobám je vstup do výrobních / skladovacích prostor a pomocných provozů zakázán, včetně 
jakékoliv manipulace na zařízeních a strojích umístěných uvnitř i vně těchto prostor. 

 Zakazuje se znemožňovat přístup k požárně bezpečnostnímu zařízení, přenosným hasicím přístrojům, 
únikovým východům a poškozovat nebo zneužívat tyto prostředky. 

 Je zakázáno používat elektrické přístroje a jiné spotřebiče Informujícího a elektrické přístroje a jiné spotřebiče 
Informovaného. 

 Je zakázáno zasahovat do rozvodů médií (el. energie, plynu, vody a topení, chlazení). 

 Je zakázáno znemožnit řádné použití únikových cest, rozvodných zařízení elektrické energie a hlavních 
uzávěrů médií (el. energie, plynu, vody a topení, chlazení) skladováním materiálu. 

 V případě jakéhokoliv vzniku požáru se postupuje dle požární směrnice HOPI s.r.o. a musí být podána zpráva 
nejbližšímu pracovníkovi Informujícího a na ohlašovnu požáru (vjezdová vrátnice) a to i tehdy, když požár byl 
v zárodku uhašen a nevznikla žádná škoda. 

 Z vlastní vůle nesmějí pracovníci Informovaného provést jakoukoliv činnost, která by mohla vést ke 
vzájemnému ohrožení pracovníků v přímém nebo nepřímém kontaktu. 

 Kouřit se nesmí na místech, jež k tomu nejsou vyhrazena, nedopalky cigaret odhazovat do jiných, než k tomu 
určených nádob.    

V případě porušení těchto pravidel bude platit zákaz vstupu osoby Informovaného do areálů Informujícího. 

 
V tabulkách s informacemi o nebezpečích a rizicích jsou uvedena minimální ochranná opatření, která musí 
Informovaný zrealizovat a udržovat. Informovaný může zvolit i jiná ochranná opatření, pokud budou alespoň stejně 
účinná jako opatření uvedená v tabulkách. 

Provedení základní, vstupní instruktáže (seznámení) při vstupu na pracoviště Informujícího pro pracovníky 
Informovaného na úseku bezpečnosti práce, požární ochrany a ochrany životního prostředí, je řešeno formou 
bezpečnostních informací, se kterými se vstupující osoba seznamuje při registraci na vjezdové vrátnici a formou 
bezpečnostního značení v prostoru společnosti Informujícího (požární poplachové směrnice, požární řády, apod.) 
Dále se pracovníci Informovaného řídí pokyny vedoucích pracovníků Informujícího a informacemi v tomto dokumentu. 
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Zdroj rizika (nebezpečí) Bezpečnostní opatření (opatření k omezení rizika) 

Havárie v důsledku porušení pravidel provozu na 
pozemních komunikacích. 
Pohybová energie a hmotnost dopravních 
prostředků a samojízdných strojů (motorové 
vozíky/VZV aj.); (náraz, přimáčknutí, rozdrcení) 

 dodržovat max. povolenou rychlost vozidla, která je vyznačena dopravní značkou 
umístěnou u vjezdu do areálu společnosti. 

 rychlost jízdy přizpůsobit viditelnosti a stavu komunikací. 

 pohyb vozidel je povolen jen po vyznačených komunikacích, plochách. 

 je zakázáno vjíždět do hal nebo podobných objektů vozidly, které k tomu nejsou 
přizpůsobeny (např. způsobem pohonu, svými rozměry apod.). 

 je zakázáno bezdůvodné ponechávání motoru v chodu. 

 pro přecházení mezi halami je povinnost použít vyznačené komunikace pro pěší, 
přechod pro chodce. 

 Informovaný a jeho zaměstnanci jsou v areálech a ostatních pracovištích 
Informujícího povinni dodržovat stejná pravidla v rámci dopravy, jaká jsou 
stanovena zvláštními právními předpisy pro provoz na pozemních komunikacích. 
Informovanému a jeho zaměstnancům je přísně zakázáno zejména řídit vozidla 
a stroje Informujícího a obsluhovat jejich části, vstupovat do dráhy vozidel, 
pobývat za vozidly a pod nimi a pobývat na takových místech, kde by je řidič mohl 
přehlédnout. POZOR na většině provozů se mohou dopravní prostředky 
i samojízdné stroje pohybovat všemi směry (není-li místní úpravou stanoveno 
jinak). Informovaný a jeho zaměstnanci jsou povinni dát vždy přednost jedoucímu 
(i couvajícímu) samojízdnému stroji (motorovému vozíku/VZV). 

Srážka s dopravním prostředkem, zranění osoby při 
manévrování s vozidlem nebo strojem, zejména při 
couvání a z důvodu špatné viditelnosti. 

 nevstupovat do dráhy pohybujícího se vozidla, zejména při couvání. 

 nevstupovat min. 3m před a za stojící vozidlo 

 dbát zvýšené opatrnosti při zaslechnutí zvukového výstražného znamení vozidla. 

 uposlechnout pokynů osoby, která zajišťuje bezpečnost při couvání vozidla. 

 použití způsobilé a náležitě poučené osoby. 

 zdůraznit začátek couvání zvukovým výstražným znamením v případě, kdy není 
dostatečný zpětný výhled z vozidla a couvání není zajištěno pomocí způsobilé 
a náležitě poučené osoby. 

 v případě, že se na couvání nebo podobném manévrování podílí více osob, 
je zapotřebí domluvit si mezi sebou použití potřebných signálů. 

Sesypání nákladu s ložné plochy vozidla. 
 každý náklad na vozidlo bezpečně uložit. 

 před jízdou s nákladem provést kontrolu jeho bezpečného uložení. 

Nakládka a vykládka z vodidla, zranění pracovníka 
při otevírání bočnic nebo čela. 

 nepřibližovat se k vozidlu při otevírání bočnic, hydraulického čela a vykládce 
nákladu. 

 stát mimo bočnice, hydraulického čela (bokem k nákladu). 

 nakládání materiálu na vozidlo věnovat zvláštní pozornost, důsledně dodržovat 
bezpečnostní předpisy a používat osobní ochranné pracovní prostředky. 

 mezi všemi osobami zúčastněnými na nakládce, vykládce domluvit přesný 
způsob vzájemného dorozumívání. 

Dopravní nehoda v důsledku samovolného 
rozjezdu stojícího vozidla 

 pracovník Informovaného má povinnost zajistit stojící vozidlo proti pohybu tak, 
aby nemohlo dojít k jeho samovolnému rozjezdu (zakládací klíny) 

Zasažení břemenem, náraz dopravního prostředku 
v důsledku špatného zastavení (odstavení) vozidla. 

 nezastavovat na místech, kde vozidlo překáží z hlediska bezpečnosti práce 
a technických zařízení nebo je ohroženo prací konanou v jeho blízkosti 
a povahou terénu. 

 parkovat vozidla jen na určených vyhrazených místech. 

 řidič musí před opuštěním vozidla provést takové opatření, aby vozidlo nemohlo 
být zneužito, neohrožovalo bezpečnost provozu, osob ani technických zařízení. 

 v případě mimořádně snížené viditelnosti (za sněhové bouře, mlhy apod.) je řidič 
povinen označit stojící vozidlo zapnutím parkovacích světel. 

Zranění nohou (nebo jiné části těla) při sestupování 
a při seskoku z ložné plochy vozidla, z kabiny 
pád z vozidla nebo stroje  

 pro výstup a sestup na vozidlo používat žebříku nebo jiné rovnocenné zařízení 
(stupadla, nášlapné patky, přidržovat se madel apod.);   

 používání vhodných a bezpečných konstrukcí, prostředků a pomůcek pro 
zvyšování míst práce;    

Hmotnost a pohybová energie padajících břemen, 
případně snížená podchodná výška; (zavalení, 
přimáčknutí, rozdrcení, náraz, úder apod.) 

 Informovanému a jeho zaměstnancům je zakázáno pobývat na pracovištích, kde 
se provádí montážní a demontážní práce. 
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Hmotnost a pohybová energie uskladněného 
materiálu a jiných břemen; (zavaleni, přimáčknutí, 
rozdrceni, useknuti apod.) 

 Informovanému a jeho zaměstnancům je přísně zakázáno pohybovat se 
v prostoru regálového systému, po uskladněném materiálu nebo lézt do něho 
(zákazy se týkají i materiálu umístěného v dopravních prostředcích). 
Informovanému a jeho zaměstnancům je zakázáno odebírat materiál z hromad 
a stohů. 

Střižná, stlačná a jinak nebezpečná místa 
(pohyblivé části) jakéhokoliv strojního zařízení 
(zachycení, navinutí, komprese, střih, utržení, 
amputace) 

 Informovanému a jeho zaměstnancům je zakázáno přiblížit se do menší 
vzdálenosti než 2 metry všemi směry od motorového vozíku/VZV 

 u všech strojních zařízení je přísně zakázáno snímat ochranné kryty. 

Pád, naražení různých částí těla po nastalém pádu 
v prostorách výrobních prostor, podvrtnutí nohy při 
chůzi osob po podlahách, schodištích, rampách, 
vyrovnávacích můstcích, lávkách, plošinách a 
jiných pomocných pracovních (komunikacích),  
zakopnutí, podvrtnutí nohy, naražení, zachycení  
o různé překážky a vystupující prvky ve výrobních 
prostorách. 

 pracovník Informovaného musí používat bezpečnostní pracovní obuv S1  

 zákaz vstupu mimo vyhrazený prostor nakládky/vykládky vozidla. 

 pohyb řidiče je povolen pouze po vyznačených koridorech a přechodech pro pěší 

 pracovník Informovaného musí mít při pohybu po areálu (mimo kabinu vozidla) 
oblečený oděv s vysokou viditelností včetně reflexních prvků (bunda, vesta). 

Najetí vozíkem/VZV na osobu, přejetí nohou 
pohybujícím se vozíkem, ohrožení osoby pohybem 
a pracovní činností vozíku, 
střet vozíku s jiným strojem, prostředkem nebo 
vozidlem v silničním provozu; 

 soustředěnost řidiče, sledování okolního provozu, přiměřená rychlost; 

 převážené břemena nezabraňují řidiči ve výhledu; 

 dodržování volných profilů komunikací, skladovacích zón, 

 před zahájením couvání se řidič přesvědčí, zda při couvání a najíždění couváním 
nikoho couvajícím vozíkem nezraní; 

 vyloučení přítomnosti osob v dráze vozíku, zejména při jeho couvání; 

 Zákaz používání vadného nebo poškozeného vozíku (který by mohl ohrozit 
bezpečnost osob nebo bezpečnost jeho pracovního nasazení a který by mohl být 
příčinou nebezpečí) 

 Před použitím manipulačního vozíku musí obsluha zkontrolovat jeho bezpečný 
stav a funkčnost (zejména řízení, brzdy) 

Pád řidiče při sestupování z vozíku;  
 

 používání nášlapných prvků, přidržování se madel apod. úchytných prvků;  

 dodržování zákazu seskakovat z vozíku;    

Pád břemene, předmětu, materiálu při vykládce  
a nakládce na pracovníka/osobu;  

 kusový materiál při nakládání, vykládání a jiné manipulaci v případě potřeby 
zabezpečit vhodnými pomůckami a prostředky, které vyloučí sesunutí nebo pád 
či převržení tohoto materiálu;   

 pracovníci zúčastnění při nakládce a vykládce se nesmí zdržovat v bezprostřední 
blízkosti zdviženého břemene, přecházet pod zdviženým břemenem a přidržovat 
břemeno v průběhu činnosti manipulačního zařízení,  

 nejsou-li těžké předměty zajištěny proti nežádoucímu pohybu, nevstupovat pod 
ně a nevkládat pod ně ruce;   

 
Zástupce externí organizace, jejíž pracovníci provádějí práce současně s pracovníky společnosti Informujícího, byl 
informován o povinnostech při zabezpečování BOZP a PO a rizicích prostřednictvím předaného dokumentu Přehled rizik 
při činnostech na pracovištích společnosti a jejich eliminace a zavazuje se před zahájením prací se s ním 

prokazatelně seznámit a zabezpečit jeho plnění.  

 
Zároveň Vás vyzýváme, abyste nám v souladu s výše uvedeným předpisem, poskytli informaci o rizicích a přijatých 
opatřeních k ochraně před jejich působením, která se týkají výkonu práce a pracoviště Vaší společnosti. 

 

 

 

 
 

Ing. Pavel Pravec 
jednatel 

 


